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a begyűjtés a dolgozó parasztság
hozzájárulása az ötéves tervünkhöz

Megyénk dolgozó parasztságá­
nak túlnyomó többsége az aszá­
lyos idő ellenére is becsülettel 
teljesítette állama, hazája iránti 
begyűjtési kötelezettségét. A me­
gyében mintegy 80 százaléka a 
dolgozó parasztoknak 100 száza­
lékig, 3 és féi ezer pedig 200 szá­
zalékon túl teljesítette beadását. 
Kifejezői ezek a számok annak 
a hűségnek és odaadásnak, aho­
gyan a dolgozó parasztság hazá­
jával szemben érez, ahogyan se­
gíti, támogatja országépiíő nagy­
munkájában.

A begyűjtési kötelezettségek 
teljesítése" a dolgozó parasztság 
részéről hozzájárulás 5 éves ter­
vünk, nagy alkotásainak megvaló­
sításához, a szocializmus építé­
séhez. A’begyűjtés nem egy át­
meneti intézkedés, hanem szoro­
san hozzátartozik népi , demo­
kráciánk lényegéhez, hiszen a 
tervgazdálkodás, a szocializmus 
építése feltétlen előírja és meg- 
követeli állami tartalékok gyű) 
lését- Jugoszlávia példája vilá­
gosan igazolja, hogy hova jut 
uszály idején egy kapitalista ál 

' lain, a mi' példánk pedig ugyan­
csak fényes bizonyíték arra. hogy 
népi demokráciában egy-két évi 
aszály, ha nehézségeket támasz: 
is, nem állítja katasztrófa elé az 
országot. Dolgozó népünk ellátá­
sa jó és jrigylésreméltó a kapita­
lista oi szagok dolgozói számá­
ra.

Az elmúlt évi begyűjtési ren­
delet és annak végrehajtása ered­
ményezte, hogy most nincsenek 
különösebb nehézségeink a lakos­
ság ellátásában, hogy üzleteink 
chísan teltek élelemmel, hogy van 
szabadpiac ahol búzától szalon­
náig mindent meg lehet vasa 
rolni- Az idei begyűjtési rende­
let, a tavalyinál is jobban ösz­
tönzi dolgozó parasztságunkat^ a 
jövedelmezőbb mező gazdasági |
termelésre, hogy a munkásosz-1 
:álv példája nyomán még na­
gyobb erőfeszítéseket tegyen az 
ország jobb ellátására s arra, 
hogy családjának is többel tud­
jon " termelni.

Az 1953-as begyűjtési rendelet 
nagv előnye, hogy egyidoben- je­
lent meg äz új év első napjaival 
Hamarabb jelent meg mint 
ahogy a term elősző vetkezet vk
üzemterve elkészült. így yosl 
már a rendelet figyclembcve-tcle- 

» vei készíthetik új üzemtervuket, 
szemelő« tartva, hogy allanu ko 
relezeUségciknck az ideinél s°k 
kai pontosabban eleget tehesse 
nek. A rendelet időben való meg- 

jelentőségű a./.jelenése nagy jelentőségű a-
egyéni dolgozó parasztok szama
ra is, mert így meg van id 
felelően í cií^.ész öl ni anna 
jesitésére.

A rendelet a tavalyinál sokkal 
inkább figyelembe veszi a -en\- 
jeges teherbíróképesseget. A jobb 
földek mán természetesen többe,, 
kell beadni, mint a kisebb hoz a 
mú, gyengébb minőségű toldek
után. Az 1953-as évben az allam 
ismét különféle formában siet a 
dolgozó parasztság megscgiíese- 
rc. Az állam részéről a gépi 
munka, minőségi vetőmagéiba.a=, 
műtrágyahitel, különféle szerző­
dések formájában megnyilvánu­
ló segítség az. új évben nemhog\ 
csökkenne, hanem nagyobb lesz, 
mint az elmúlt évben. Újabb gé­
pek érkeznek a falvakra, a ta­
valyinál jóval nagyobb menu' 
ségű műtrágya, stb-, ami mu 
a mezőgazdasági termelés hoz a

mának növelését szolgálja. lr.zl a 
növekvő állami segítséget nem 
hagyhatta figyelmen kívül az új 
begyűjtési rendelet.

A rendelet mindenekelőtt a me­
zőgazdaság továbbfejlesztéséről, 
előrehaladásáról gondoskodni. 
Minden sora a termelőszövetke­
zetek megerősítését szolgálja. He­
ro elvtárs november 29-iki beszé­
dében rámutatott, hogy a mull 
évben nem volt lényeges különb­
ség a termelőszövetkezetek és 
egyéniek beadása között, és ez 
hiba volt, az elmúlt év begyűj­
tési rendeleté nem adta meg a 
megfelelő segítséget a termelő­
szövetkezetek megerősítéséhez s 
ezt a hibát az idei rendelet 'ki­
javította.

A beadás mértéke az idén is, 
mint tavaly, kizárólag a föld 
minőségétői és mennyiségétől 
függ. Nem veszi tekintetbe — 
helyesen az elért termésátlagot.
Ha valaki például ugyanolyan 
minőségű és mennyiségű terület­
ről holdanként 1-1 mázsa búzát 
termel, nem kell többet beadnia, 
mint akinek csak 7 mázsája ér­
meit. Ez hatalmas ösztönzőéről 
ad a termelés jövedelmezőségé­
nek fokozásához, arra indítja- a 
tszcs-kví és egyéni dolgozó pa­
rasztokat. hogy fokozzák föld­
jeik termelékenységét, kövesse­
nek el mondént a jövedelmezőbb 
mezőgazdasági termelés érdeké­
ben- Az elmúl: évben még nein 
terjedtek cl széleskörben a me­
gyében a bevált szovjet agrofecti- 
n;kai eljárások. Az - új begyűjtési 
rendelet serkenti a dolgozó pa­
rasztokat, hogy fáradságot nem 
ismerve küzdjenek az új eljárá­
sok meghonosításáért,

A rendelet szerint továbbra is 
érvényben marad a szabadpiac, 
a termelés fokozásának egyik, 

j elöntő rugója. Aki többet termet,
I könnyebben teljesíti beadását és 
többet lúd eladni a szabadpia­
con is.

Az elmúlt évben a termelők 
összes napraforgó és rizs;érmé­
sükét kötelesek voltak beadni- 
A rendelet most kiszélesíti a d<>,- 
gozó parasztoknak biztositól! jo­
gokat, mert kimondja, hogy. a 
leadás után fennmaradó naura- 
forgót olajra, a rizsét pedig hán­
tolt rizsre cserélhetik be és utá­
na szabadon crlékesíthelik- 

A rendelet teherbírókápesse- 
giikhöz mérten állapítja meg r.
; ti Iák ok beadásának mennyiségét 
a legmesszebbmenőkig szem 
előtt tartva az osztályérdekeke". 
A rendeletnek ez a része is fi­
gyelmeztető tanácsaink felé. hogy 
szigorúan tartsák be a rendink­
nek ezt a részét is. ne tűrjenek 
meg semmiféle lazaságot, enge­
dékenységet a kulakokkal szem­
ben.

Az 1953. évi állatni begyűjtés­
ről szóló rendelet az eddiginél 
sokkal inkább megköveteli, wt;- 
pártszervezeteink, tanácsaink 
még szívósakban vezessék a,dol­
gozó parasztság harcát az "t ter­
melési technika clsajátitasasae.1 
u jó termésért. Döntő eszköze ez 
a rendelet annak, hogy ebnen az 
évben tovább erősödjék egvs 
népgazdaságunk és a mezogazaa- 
ság szocialista szektora. Az 
dolgozó parasztság együttes küz­
delmére van szükség, hogy a szo­
cializmus építésének utján n: aj 
begyűjtési rendelet végrehajtá­
sával is előbbre vigye mizau 

, kát.

A hajdú-bihari gépállomás vezetők 
kétnapos értekezlete Dehreeenben

Kétnapos értekezletre gyűltek 
össze vasárnap Debrecenben 
Hajdú-Bihar megye gépállomá­
sainak igazgatói, politikai helyet­
tesei, mezőgazdászai és műszaki 
vezetői, hogy értékeljék a mull 
évi munkát és megbeszéljék a 
tervkészítéssel és a- tervek mari­
dé kiül an végrehajtásával kapcso­
latos feladatokat.

Nagy Gábor elvtárs, a Megyei 
fan ács mezőgazdasági osztályá­
nak vezetője beszámolójában 
idézte (leró elvlársnak a köz­
ponti Vezetőség ülésén mo aduit 
beszédét: „...A terméshozam 
növelésében s a mezőgazdámig 
szocialista alapon való átszerve­
zésében különösen fontos szere 
pet kell bclöllenie a gépállomá­
sok hálózatának. Meg kell azon­
ban mondani, hogy a gépállomá­

sok jelentős része ezi a szerepét 
még csak igen hiányosan tölti 
be..

Különösen vonatkozik Góró 
elvtársnak ez a megállapítása a 
-hajdú-biharm egyel gépállomá­
sokra, amelyek éves tervüket 
70.(1 százalékra teljesítették. Már 
az év kezdetén előrelátható volt 
— mondotta Nagy elvtar 
hogy a kései fagyok és aszály 
miatt a mezőgazdasági munkait 
végzése nem lesz zökkenőmen­
tes. Ez a felismerés még jobb 
munkaszervezésre, a tervek telje­
sítéséért folytatóit még követke­
zetesebb harcra kötelezte a gép­
állomásokat. Hogy még ma is 
vannak vetési és mélyszántási 
problémák, azt jelenti, hogy sok 
hiba volt 
kajában.

gépállomások mun-

A gépállomás nem egyszerű szántó-vető vállalat,
feladata az is, hogy gazdasági és 
politikai segítséget nyújtson a 
termelőszövetkezeteknek és cso­
portoknak már a tervkészítésben.
A- gépállomások tervét minden
esetben össze kell hangolni a 
tszcs-k tervével és arra kell tö­
rekedni, hogy a gépeket tökéic- 
ícsen kihásználju!■;.

Vannak jól dolgozó gépállo­
másaink, ilyen az egyeld, püs­
pökladányi, letétiem, amelyek 
teljesítették, illetve túl is teljesí­
tették éves tervüket. Leggyengéb­
bek a hajdúböszörményi, hajdú- 
szoboszlói és a berettyóújfalui, 
gépállomások eredményei. í."töb­
bi éves tervét még 50 százalékra 
sem teljesítette.

Feladatunk az —- folytatta 
beszámolóját Nagy Gábor elvtárs 
— hogy már most megtegyük a 
szükséges intézkedéseket annak

■érdekében, hogy nocsak három, 
hanem a megye minden gépállo­
mása teljesítse 1953. évi tervét- 

Legsürgősebb teendő:, a vetés 
és mélyszántás 100 százalékos be­
fejezése, az állatállomány áltc- 
iéltetése, a gépjavítás! tervek lel 
jest lése és az 1953-as tervek leg 
alaposabb és körültekintőbb tiké 
szitásé. Ennek érdekében téli 
brigádokat kell szervezni. Ezek 
nek tagjait el kell látni megfele­
lő meleg ruhával. A tervkészítés 
nemcsak az' igazgató és a mező­
gazdász feladata, hanem be kell 
vonni ebbe a munkába a gép­
állomás brigádvezetőit és meg 
kell hallgatni a dolgozók véle­
ményét, javaslatait is, hogy ma 
gukénak ismerjék cl 
harcoljanak annak 
sóért.

a tervet és 
végrehajtá-

A gépállomások felelősek 
a tsz-ek és tszcs-k terveinek teljesítéséért is

úgy a -növénytermesztési, mini 
az" állattenyésztést illetően- A 
mezőgazdászok és a gépállomá­
sok összest vezetői nyújtsanak 
maximális segítséget a tszcs-k- 
viele. A tszcs-k munkafegyelmé­
nek megszilárdításához a gép­
állomásoknak kell példái mulat­
ni. A hanyag gépállomás veze­
téket már az elmúlt évben fele­
lősségre vonluk A felelősséget 
még fokozzuk. A felsőbb párt­
ós tanácsszervek is fokozott se­
gítséget nvujtsanak a munka meg­
javításához ' -- fejezte be beszé­
déi Nagy Gábor elvtárs.

Utána Pintér Gyula elvtárs, a 
Megyei Tanács gépállomási cso­
portvezetője számolt be a gépál­
lomások múlt -évi munkájáról. — 
A tervkészítés jelentőségét nem 
lehet eléggé kihangsúlyozni — 
mondotta. — Figyelembe ke 
venni a fejlett módszereket es 
ki kell szélesíteni az oktatást. 
Múlt évi tapasztaíatuuk az hogy 
sok esetben a gépállomások igaz­
gatói és mezőgazdászai sem is­
mer,ék kellően a tervfeladalo- 
kni pedig ezekkel minden tiak- 
lorostiak is tisztában kell lennie.

X népállomások igazgatója a 
terv elkészítése után tervénekez- 
jctet köteles tartam és ismertet­
ni a dolgozókkal a tcrvlcladato- 
j<a{. Figyelembe kell venni n 
dogozók kezdeményezését es 
újításait, és alkalmazzak is azo­
kat 3 terv kivitelezésénél. A p 
1 itíkai helyettesek adjanak poli­
tikai támogatást ehhez a mun­
kához a pártszervezetek mozDo

sítása útján mind a gcpállomá- 
okon, mind a termelőszövetke­

zetekben. A gépállomási igazga­
tók kötelesek már a tervezésnél 
figyelembe venni a dolgozók szo­
ciális igényeinek kielégítését, a 
rendelkezésre álló pénzösszeget

észszerűen és gazdaságosan hasz­
nálják fel. A tervezésnél érvé­
nyesülnie. kell a legmesszebbme­
nő takarékosságnak, mert min­
den megtakarítóit fillér a dolgo­
zók jobblété:, és népgazdaságunk 
erősítését jelenti.

A beszámolók után hozzászó­
lásokra került sói. Sass Sándor 
elvtárs, a nagyfából gépállomás 
.„azgatója -bírálta a Megyei Ta­
nács mezőgazdasági osztályának 
és gépállomás! csoportjának 
munkájúi. — A hibákat megkell 
előzni — mondotta és ezt a fel­
sőbb tanácsszervek ellenőrzésé­
nek kiszélesítésével, több segít­
ségadással lehet megvalósítani.

Meg kell javítani 
a politikai munkát

mondotta Felföldi József, a gép- 
állomási csoport politikai osztá­
lyának vezetője — a múlt évi 
lemaradás nagyrészt a politikai 
munka elhanyagolásának tudha­
tó be. Nem volt jó az oktatás, 
nem mutattak példát kellően a 
párttagok sem, bár nem egy 
kommunista traktoros ért. el ki­
váló eredményt a tcrvteljesítés- 
bcn. Különösen nagy hiba volt, 
hogy tömegével történlek ver­
senykihívások. de az értékelésről 
megfeledkeztek a gépállomások 
•vezetői és politikai helyettesei. 
Nem biztosították a verseny nyil­
vánosságát, nem tudták a trakto­
rosok, hogy hol tartanak a terv 
teljesítésével. így a verseny nem 
hatot 1 ösztönzően. Feladatunk 
az — mondotta, hogy megjavít­
suk az oktatási és népnevelő 
munkát annak érdekében, hogy 
mind a vetésben és mélyszántás­
ban való elmaradásunkat behoz­
zuk és biztosítsuk az erő- és 
munkagépek határidőre és jó 
minőségben való kijavítását.

Hétfőn Suszter Zoltán elvtárs, 
üzemgazdasági csoportvezető az 
egyes tervlapok kitöltésének 
módját és a munka kivitelezésé­
ben alkalmazható szovjet agro­
technikai módszereket ismertet­
te, amelyek az ezevi tervek tel­
jesítéséi és a magasabb icrm,--- 
crcdmcnyckct biztosítják.

A megyében vasárnap több mint 
400 hold őszi búzát vetettek el

A múlt,bét elejei esős időjárás után 
vasárnapra ismét kedvezőre fordult 
az idő. a földek igen sokat sehrad" 
lak. Kihasználták ezt a megye ter­
melőszövetkezetei, egyénileg dol­
gozó parasztjai, hogy póló'jók a 
vetésben való lemaradásukat. Ebe­
sen a termelőszövetkezeti csópor" 
tok vasárnap 44 holdon vetetlek el

a búzát. Hajdúnánáson az egyé­
niek 85 holdon. Hajdúvideii ugyan, 
csak lobi) mint SO holdon kerti't 
földbe a mag. Január 4.cn, vasár­
nap a debreceni járásban 2(15 hol 
dal vetettek el Az egész megyé­
nek a vetési eredménye pedig túl­
haladta a 400 holdat.

Az 1953-as évet 
még nagyobb eredménnyel fejezzük be

4.953 január 2-c’m nem minden­
napi munkanap volt. a 1 c.xlil- 
ouárlmn. Mindnyájan Imiink, 
'hogy ói esztendői kezdünk', amely 
számunkra szépet és jót igei:• 
Mikor beléptünk a gépterein aj- 
iáján meglepetés én bennünket. 
Minden munkahely ld volt vi­
rágozva s feliratok köszöntötJ11 
bennünket az ■ új esztendő alkal­
mából Röpgffülésen a partidkor 
elvtársin5 üdvözölte a dolgozó­
kat az áj esztendő első napjai/. 
Boldoggá telt bennünket az, hogy

a Csokonai Színház művészei is 
elfőttek és üdvözölték • az üze­
münk dolgozóit. Számlálókkal és 
villáin jelenetekkel szórakoztat­
lak bennünket...............

Ezen n napon valamennyien 
megfogadtuk, hogy az 1llő3-as 
tervevet, még jobb munkával, 
a magasabb termelékenység 
emelésével és egyéni százalékok 
fokozásával fejezzük be.

DÓKA ISTVÁNÉÉ. 
textilgyári szövőnő-
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A ssoeiulizmus építésének hitei
1949 óla haiszorasára emelkeüetí 

Déinyüoat-Kíiia nyersvas- 
gs acéliernielése

Csungking (Uj Kína). Délnyu- 
gat-Kina nyers vas- és acél terme­
lése 1952-ben hatszorosa volt az 
1919. évinek. A főbb iparcikkek 
termelése 280 százalékkal halad­
ta meg az 1950. évit.

A délnyugati állami üzemek 
dolgozóinak száma 1950 ó:a meg- 
kóiszereződött. A munka terme­
lékenysége 611 százalékkal emel­
kedett.

Dclnvugat-Kínában a különbö­
ző műszaki iskolákon és tanfo- 
1 vamokon jelenleg 7.000 hallga­
tót készítenek elő, iőleg műszaki 
állások betöltésére.

Csehsiicvákla óoigozói ioikessn 
kim meg 8Z ötéves terv 

uíO-Sö évéi
Prága (M'll). Csehszlovákia 

dolgozó népe lelkesedéssel lépett

a gottwaldi ötéves terv utolsó
évébe. „ , , ,A Gottwald Vasmű kohászai 
az új tervével új műnk agy őze­
lemmel üdvözölték: két sikeres 
gyorsolvasziást hajtottak végre 
az új év első napjában.

Chlupala vasöntő és hngaüja 
megfogadta, hogy havonta két 
tonna öntvényt termel terven té­
lül.Az Ostrava-Karvim szénme- 
dencében a széntermelés az 
1037-es évihez viszonyítva 42 szá­
zalékkal növekedett.

A lllubina-hánya dolgozol 
1952-ben köze! 50 ezer tonna sze­
nei termeltek terven felül. A bá­
nva dolgozói megfogadták, hogy 
a' bányásznapra szeptember, 9-re 
befejezik egész ötéves tervüket 
és az év végéig 30 ezer tonna 
szene; adnak terven felül.

üi népi berendezésekéi gyártanak 
Kolozsváron

Bukarest. A „Romániai Ma­
gyar Szó“ Írja: A közelmúltban

A fiáméi Szocialista Egysén®! Kszftoiiii Bizottságának 
határozata a Síánsly-per tanalságairál

Berlin (MII). A Német Szo­
cialista Egységpárt Központi Bi­
zottsága ~ határozatot hozod, 
amelyben a prágai Slánsky-per- 
jjől adódó tanulságokkal foglal­
kozik A határozat a :öbbi kö­
zött kiemeli:

A Német Demokratikus Köztár­
saság és a békeszerető német 
nép szempontjából rendkívüli 
jelentősége van a Slánsky-banda 
megsemmisítésének és az ameri­
kai háborús tervek kudarcának. 
E tervek megvalósulása igen ve­
szélyes kelyzc be sodorta volna 
a Német Demokratikus Köztár­
saságot, mert ebben az esetben 
a- háborús uszítok megerősödtek 
volna és Csehszlovákiában — a 
Német Demokratikus Köztársa­
sággal szomszédos államban —- 
a német nép halálos ellenségei 
ragadták volna magukhoz a ha­
lalma:, olyanok akik minden 
igyekezetükkel támogatták a ne­
met nép rabláncra fűzésére irá­
nyuló amerikai terveket-

A határozat a továbbiakban ki­
jelenti, hogy a cionizmus, a koz- 
mopolitizmus és más kártékony 
iránvzaok befolyása alatt a Né­
met‘Szocialista "Egységpárt tag­
jai között, is akadtak olyanok, 
akik letértek a marxiztnus-lem- 
rnzmus világos vonaláról. Első­
sorban egyes olyan párttagoknál 
fordult ez elő. akik nyugati or­
szágokban lö! ölték az emigráció 
évei; ■

A határozat, mint a német 
munkásosztály árulóját és az

amerikai-angol kémszolgálat ügy­
nökét bélyegzi meg Paul Mer­
ke rt a mexikói német emigráns 
csoport volt vezetőjét, aki a prá­
gai perben elítélt André Simoné­
val egyűl* cionista és kozmopo­
lita- vonatra vitte az emigráció 
sajtóját cs a német antifasiszták­
kal szemben gyalázkodó, ellen­
séges álláspontot foglalt el. A 
határozat hasonlóképpen megbe- 
lycgzi Kun Mfillért, a Német 
Kommunista Párt volt vezető­
ségi tagját, aki 1947-ben az an­
gol Intelligence Service szolgála­
tában állott és a brit megszállók 
utasítására harcot kezdett a Né­
met Kommunista Párt politikája 
és Max Reimann, a párt elnöke 
eilen. Müller 1919-ben az ameri­
kai kémszolgálattal is közvetlen 
kapcsolatra lépett.

A Központi Bizottság határo­
zata kiemeli: a Német Szocia­
lista Egységpártnak tisztában 
kell lennie minden egyes párt­
taggal.

A legszigorúbban felelősségre 
kell vonni azokat a párt-, állami 
és gazdasági vezető funkcioná­
riusokat. akik kendőzik a hibá­
kat és elnyomják az alulról jövő 
kritikát.

A pártnak kíméletlen harcot 
kell folytatni a szociáldemokra- 
tizmus, burzsoá ideológia és a 
kapitalista gondolkodás még 
meglévő maradványai ellen.

A káderek kiválasztásánál és 
nevelésénél nagyobb gonddal kell 
eljárni.

lijíaközás Brazilian az Eevssl íaioáka! kötött 
katonai egyezmény ratifikálása eilen

Montevideo (TASZSZ). Az 
„lmprcnsa Popular" közölte a 
Rio de Janóiról békebizotiság 
nyilatkozatát, hogy januárban 
kampányt indít az Egyesült Ál­
lamokkal kötött megalázó kato­
nai egyezmény ellen.

A ;ap közli, hogy hasonló kam­
pány indul Sao Paulo államban 
h A katonai egyezmény ellen 
küzdő Sao Pauio állambeli bi­
zottság kötelezettséget vállalt, 
hogy január 15-ig 50.000 aláírás; 
gyűjt a katonai egyezmény el­
len.

Az egész országban tiltakozó 
gyűléseket tartanak, aláírásokat 
gyűjtenek, leveleket és távirato­
kat küldenek a kongresszus kép­
viselőihez, köveiéivé, hogy uta­
sítsák el az Egyesült Államokkal 
kötőit katonai egyezményt- 

A brazil nép erélyes harca 
megnehezíti a katonai egyez­
mény ratifikálását. Mint ismere­
tes, a szövetségi kongresszus az 
egyezményt december 15-ig sem 
tudta ratifikálni.

A Szót elnökségének távirata Trumankoz
Harry S- Iruman, Fehérház, 

Washington D. O.
A magyar dolgozók nagy meg­

döbbenéssel és felháborodással 
értesültek arról, hogy Julius és 
Ethel Rosenberget összeesküvés­
ről és kémkedésről szóló kohol; 
vádak alapján halálra ítélték. A 
tárgyalás lefolytatása megmillat­
ra, hogy semmi bizonyítékuk er­
re vonatkozóan nincsen és nyil­
vánvalóvá telte hogy fíosenhci- 
géket a béke melletti kiállásu­

kért ős a haladó eszmék támoga­
tásúéi'! ítélték halálra. A magvar 
szervezed dolgozók a világ be­
csületes. békeszerető embereinek 
tiltakozásához csatlakozva köve­
telik Öntől elnök úr, hogy éljen 
felhatalmazásával: nyilvánítsa a 
Rosenberg-házaspár elleni Ítéle­
tet érvénytelennek és bocsássa 
őke; szabadon.

Szakszervezetek Országos 
Tanácsa elnöksége. °

épült , TeknoMg"-gyár dolgozol 
szép eredményeket érnek el. El­
készült a Romániában gyártott 
első hűlőberendezés és az első 
tejszeparátor. A gyár ezenkívül 
kenyérsülő kemencéket, papír­
gyárak részére szükséges szárító 
berendezéseket, kenyérdagasztó 
gépeket és villamos-hűtőszekré­
nyeket is gyárt-

S Heine! Demokratikus Köz­
társaságban ifeen láttuk hozzá 
az 1853. évi terv igijesííásé.iiez

Berlin (ADN). A Német Demo­
kratikus Köztársaság dolgozói 
lelkesen kezdték meg az ötéves 
;erv harmadik évi előirányzatá­
nak teljesítését.

A boizenbur'gi hajóépitőválla- 
latnál 78 brigád elhatározta, 
hogy szocialista murikaverseny- 
nvei harcol az 1953. évi termelési 
tervek teljesítéséért. A gyárban 
a múlt év folyamán a különféle" 
észszerüsítési javaslatok megva­
lósításával 5 millió márka ön- 
köliségcsöKkentést értele cl.

A rostocki Nep'.um-ha,jógyár 
11 komplex brigádja új munka- 
vállalásokkal kezdte meg az 
1953. évi tervíeiaijatbk teljesíté­
sét.

lováét) timü o kaplatisla 
erjzígá dolgozóinak nyomora
Newjjork (TASZSZ). 1952 az 

amerikai monopóliumok számá­
ra az újabb mesés nyereségek, 
az amerikai dolgozók, elsősor­
ban pedig a munkásosztály szá­
múra a további elszegényedés 
éve volt.

A ,,Wall Street Journal“ ada­
tai szerint a 727 legnagyobb ame­
rikai részvénytársaság nyeresé­
ge 1952 első 9 hónapja alatt 5.2 
százalékkal, a repülőgépgyártó 
részvénytársaságok profilja pe­
dig 96.7 százalékkal haladta meg 
1951 hasonló időszaka alatt szer­
zett nyereségeket.

Ugyanakkor a munkaügyi ku­
tatóintézet folyóiratának adatai 
szerint az amerikai munkások 
reálbére az adók és áremelkedé­
sek következtében az 1949 én­
hez viszonyítva 1952-ben állag 
118 dollárral csökkeni.

Az említett folyóirat rámutat, 
hogy egy átlagos muukáscsalád 
évi jövedelme állag 422 dollárral 
kevesebb annál, amennyi szüksé­
ges lenne a kormány által meg­
állapított minimális élclszinvona 
költségeinek fedezésére.

A munkaügyi minisztérium 
statisztikai hivatalának kétségte­
lenül szépíted hivatalos adatai 
szerint 1952-ben a különböző ter­
mékeknek a munkáscsaládok ál 
tál történt fogyasztása 1946-hoz 
viszonyítva a következőképpen 
csökkent: tej 5-3, vaj 13.9. főze­
lékfélék 7.4, liszt 14.7 százalék­
kal- A munkaügyi kutatóintézet 
folyóiratának adatai szerint egy 
átlagos keresetű amerikai mun­
kás 1949-ben 417 dollárt. 1952- 
ben viszont 550 dollárt volt 
kénytelen fizetni kereseti adó 
fejében. ,

Brüsszel (TASZSZ). A belga 
sajtóban közölt, hivatalos adatok 
szerint a munkanélküliek száma 
Belgiumban 1952 végére elérte 
a 3TlA/i9-et. Ebből a teljes műn 
knnélküliek száma 202.000. A 
,,Drapeau Rouge” szerint ezek a 
hivatalos adatok nem tükrözd: 
a valóságos helyzetet, mivel igen 
sok munknnékulit megfosztottak 
a segélytől és ezek nem szere­
pelnek a statisztikai kimutatá­
sokban.

Tel-Aviv (MTI), Mint a „Heu­
ler" jelenti, az izraeli kincstár 
vasárnap közölte, hogy az akut 
pénzhiányra való tekintettel a 
ItözalkalmazoAak és a biztonsági 
alakulatok tagjai decemberi fize­
tésének felét január 12-én a má­
sik felét pedig január 22-én fo­
lyósítják.

Párt ée pártépités *

A hajdúböszörményi Vörös Csillag tsz 
pártszervezetének taggyíí lése

Szombaton délután 5 órakor 
ünnepi taggyűlésre gyűltek őkz- 
sze a hajdúböszörményi Vörös 
Csillag termelőszövetkezet párt- 
szervezetének tagjai. E nagy nap 
alkalmából ünnepi díszt, öltött a 
párthelyiség. Teljesen új deko­
rációk kerüllek a falakra. „Az 
új [agkönyv harcosabb és oda- 
adóhl) munkára kötelezi pártunk 
tagjait“ — olvashatjuk az egyik 
feliraton, flíszes térítővel, friss 
virággal díszítették az elnöki 
asztalt.

A pártszervezet tagjai ünneplő 
ruhában jelentek meg a taggyű­
lésen- A gimnázium 80 tagú ének­
kara köszöntötte a_ taggyűlést. 
Majd Nemes Ferenc DISZ fiatal 
Majakovszkij „V 1. Lenin" cunű 
költeményéből szavalta cl a 
„Párt“ című részt. Az elnökség­
be a termelőszövetkezet élenjáró 
párttagjait választották meg, 
majd Elek Sándor elvtárs, a 
pártszervezet titkára tartotta 
meg beszámolóját. Elek elvtárs 
elmondotta, hogy a pártszerve­
zet segítségével milyen hatalmas 
eredményeket ért cl a szövetke­
zel. Megkétszereződött a szövet­
kezet taglétszáma. De a tsz gaz­
dasági megerősödése még szem­
betűnőbb.

— Iíogy a szövetkezel tagjai 
mennyivel élnél; jobban — mon­
dotta Elek elvtárs beszámolójá­
ban — mióta a kollektiv gazdál­
kodás útjára léplek, arra elég, 
ha felhozom Tóth Antal elvtárs 
példáját, aki itt ül az ünnepi tag­
gyűlés elnökségében. Tóth elv- 
társ a múltban cseléd volt vagy 
napszámba járt. hogy T2 tagú 
családját az éhenhalúsiól meg­
mentse. A zárszámadás azt bizo­
nyítja, hogy Tóth elvtárs család­
ja több mint 32.000 forint jöve­
delmet mondhat magáénak. 
Egyik lánya agráregyelemen ta­
núi., egy fia Néphadseregünk ka­
tonája. Tóth eluldrs éleiét a párt 
telte széppé, a párt emelte fel. 
A párt segíiségébél érünk el nap­
ról napra még nagyobb eredmé­
nyeket.

A beszámoló a továbbiakban 
azzal foglalkozott, hogy a szö­
vetkezet milyen eredményekéi 
ért el a szovjet agro- és Zootech­
nik a alkalmazásával. Megemlí­
tette, hogy a pártszervezet har­
colt a párt- és kormányhatáro­
zatok végrehajtásáért. Beszélt 
Elek elv társ a párlíegyclcmről, 
idézett a Szervezeti Szabályzat­
ból. Azonban hiányossága volt a 
beszámolónak, hogy a gazdasági 
eredmények ismertevésétől elte­
kintve csupa általánosságokat 
tartalmazóit. Nem mondotta el, 
hogy még egy évvel ezeiől: a 
párttagokkal is kemény harcot 
kellett vívni az új módszerek be­
vezetéséért. Nem beszélt a be­
számoló arról sem, hogy a jó 
gazdasági eredmények milyen 
harcban születtek, hogyan álllak 
helyt az egyes párttagok a mun­
kában. Pedig volt egy néhány 
olyan párttag, akitől büntetésből 
munkaegységet kellett levonni. 
A szemináriumokról _ is többen 
hiányoztak az utóbbi időben, de 
nem bírálta meg a beszámoló 
névszerinti azokat, akik megsér-. 
tették a pártfegye’jmel.

Ami a beszámolóból kimaradt, 
azt pótolták a hozzászólások. O. 
Szabó Gábor elvtárs elmondot­
ta, hogy a pártvezetése» nem 
mindig hajtotta végre a taggyű­
lésen hozott határozatot. Révész 
Balázs elvtárs a vezetőség hibá­
jának tudta be, hogy a politikai 
iskolán olyan nagy lemorzsoló­
dás van, mert nem vonja eddig 
egyszer sem felelősségre azokat, 
akik nem jelenlek meg.

A beszámoló lilán megkezdő­
dött az új tagsági könyvek ki­
osztása. Elsőnek a tsz élenjáró 
dolgozói kapták meg a könyvü­
ket. Tóth Antal, Révész Balázs, 
M. Kovács Gábor elvtársak.

Elek elviárs pontosan összeha­
sonlította a régi és ay, új tagsági 
könyv adatait és csak azután ad­
ta át. O. Szabó Gábor elvtárs is 
boldogan ve,le át új ‘tagsági

könyvét. „Az új könyvel nocsak 
a zsebünkbe tegyük — mondotta 
— hanem érezzük azt a nagy 
felelősséget, ami reánk, kommu­
nistákra hárul. A múltban bör­
tön, szenvedés. üldöztetés volt 
a kommunisták osztályrésze, 
mégis keményen harcoltak né­
pünk boldogulásáért. Most, ami­
kor szabadon építhetjük hazán­
kat, még keményebb helytállás­
ra kötelez betűiünkül a párttag­
sági könyv.”

Végig igen ünnepélyes hangu­
lat uralkodott a taggyűlésen. A 
párttagok kivétel nélkül olt a 
taggyűlésen beragasztották a tag­
sági könyvükbe a januári tagbé­
lyeget. Mindössze öt párttag 
nem vette út a könyvét, akik kü­
lönféle okok miatt voltak távol. 
De ezeknek is a titkár elvtárs 
személyesen fogja az új könyvel 
átadni.

Amellett, hogy a taggyűlés fe­
gyelmezetten. ünnepélyes hango­
laiban folyt le, mégis előfordult 
néhány fiiba, ami a Szervező 
Bizottság határozatának a meg 
nem értéséből adódott. Az egyik 
ilyen hiba, hogy az új ;agkönyv 
átvételekor nem az alapszerve­
zetnél lévő „Összeírt tagok név­
soré"-1 íratták alá, hanem u 
párt bizalmiak nyugtatömbjét, 
ami a 3 forint ütve,elének az iga­
zolására szolgált volna. Súlyos 
inba, hogy még a ,IB kiküldöttje 
sem tudta, hogy mit kell aláírni 
a tagkönyvátvételekor. Ezt a hi­
bát később kijavító;iák.

Másik ilyen hiba volt: Elek 
elv társ nem tudta, hogy a tagje­
löltek nem kapnak új könyvet, 
így hazaiáviratozlák Tóth Antal 
elviársat a Honvédségtől, hogy 
vegye út az új könyvel, lioloít 
a kV határozata világosan ki­
mondja, hogy a tagjelöltek új 
könyvet nem kapnak. Az ünnepi 
taggyűlés az lntcrnacioniílé cj- 
éneklésével ért véget.

A derecskéi községi 
pú rí szervezet í aggy fi I c se
Iberhart Béláné levele, nyomán 
igen ünnepélyes hangulatban 

zajlott le a derecskéi községi 
pártszervezet tagkönyvkioszió 
R'ggyülése. A pártbizalrniak már 
napokkal előtte feldíszítették a 
taggyűlés helyiségét. Annyi virág 
díszelgett az asztalokon, akár 
májusban. Este 7 órára volt ki­
tűzve a taggyűlés kezdésének 
időpontja, de már háromnegyed 
hétkor mindenki ott volt. A párt­
tagok a páricsoportbizalmiak ve­
zetésével csoportosan érkeztek a 
taggyűlésre. Egy néhány beteg 
kivételével minden 'párttag ott 
volt a taggyűlésen.
■ Az elnökség megválasztásával 
pontosan hét órakor megkezdő­
dött a_ Iaggvülés. A titkári be­
számolóhoz igen sokan hozzá­
szóltak és keményen megbírál­
ták a pártvezetőséget, mert el­
hanyagolta a tömegszervezetek 
segítését, különösen a DISZ-I.

Elsőnek Szőllősi József né elv- 
társnő kapta meg tagsági köny­
vét, majd egymás után következ­
tek a pártszervezet többi tagjai. 
A taggyűlés végén égy úttörő 
küldöttség köszöntötte a tag- 
könyvkiosztó taggyűlést. A tag­
gyűlés után még együtt marad­
tak a pártszervezet tagjai és 
mozgalmi dalokat énekelve, lel­
kesen ünnepelték ezt a nagy na­
pot.

*
(Mint azt a Néplap mcgúllapí- 

fotla itt is elkövették azt a hi­
bát, hogy a tagsági könyv átvé­
telekor nem íratták alá senkivel 
sem az „összeírt tagok névso­
ráét. Erre a hibára a járási bi­
zottság kiküldöttje sem hívta fel 
a figyelmet, így minden aláírás 
nélkül kapták kézhez a pártta­
gok új tagkönyvüket. Ezt a hiá­
nyosságot sürgősen pótolni kell-)
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Hajdú-Bihar termelőszövetkezeteiben 
ebben az évben tovább fejlődik a kertészeti gazdálkodás

Hajdú-Bihar megyében az si­
mult esztendőben már igen sok 
1 crmelőszövetkezet, termelőszövet­
kezeti csoport termejt öntözéses- 
'■agy öntözés nélküli különféle 
zö.dségféléket. A kertészet igen 
nagy jövedelmet biztosított a cso­
portoknak. A nádudvari Sztálin 30 
holdon, a püspökladányi Október 
12 18 holdon, a hencidai Újvilág 
25 holdon, a berettyóújfalui Újvi­
lág 18 holdon folytatott az elmúlt 
évben öntözéses zöldségféle ter­
melési.

A nádudvari Sztálin tsz 8 hol­
don termelt korai káposztát és 
mintegy 150 mázsa termett hol­
danként. Mázsájáért 120 fo" 
riníot kapott. Utána a káposz­
ta helyére Spenótot vetettek 5 
holdba és ezen mintegy 12 má­

zsa termett holdanként.

Jó jövedelmet biztosított a nádud­
vari Sztálin tsz-nek a kertészeti 
gazdálkodás. A trtétfcni Kossuth 
tszcs 120 mázsa paprikát termelt 
ho.dánként. Nem ritka eset volt, 
amikor egy-egy paprika a 45 dekát 
is elérte.

Ebben az évben tovább fejlődik 
Hajdú-Bihar termelőszövetkezetei, 
ben a kertészeti gazdálkodás. Az 
idén a csoportoknál újabb 150 hold­
dal növekszik a kertészeti te­
rület és ebből 100 hold öntözé­
ses- — Kihasználják most már 
az öntözésadta lehetőségeket. Né-, 
hány termelőcsoportban már hoz­
zá is láttak a munkához, hogy mi­
nél* korábban a piacra vihessék 
primőr termékeiket.

A debreceni-cserei Dózsa tszcs 
mintegy 300 melegágy! ablak 
alatt termel primőr árut, salá­

tát és retket.

Még a héten megkezdik az ültetést 
az úgynevezett ••hajtató” meleg­
ágyakba ahonnan a palánta abba 
a melegágyba kerül, ahol fel is ne- 
ve.-ik. Ezzel nagyban meggyorsít­
ják a növények fejlődését. A deb- 
1 eceni belőegelői Lenin tszcs-ben 
is hozzáláttak már a melegágyaik 
készítéséhez. A hencidai Újvilág 
termelőszövetkezeli csoportban 
Tavaly több- mint 25 holdon folytat 
tailc öntözéses zöldség!érméiéit. - 
Most is jó ütemben folynak a cso­
portban az előkészületek: a 300 
melegágy! ablakot már csaknem 
-teljesen rendbehozták, s közepesen 
készítik a melegágyakat is. — 
Az idén gondosainkban kihasz­
nálják a melegágy! helyeket: a 
korai zöldség után ülte­
tik a melegágyba a késői vetésű 
növények palántáit-

A XIII. Autójavító terve 
as egyenletes termelés megvalósítására

Gerő elvtárs a Központi Veze 
tőség november 29-i ülésén ipa­
runk előtt álló feladatokról szól­
va, mint egyik legfontosabbat 
jelölte in eg, hogy ,,az 1952-cs 
termelési óv sikeres befejezése 
mellett elő kell készíteni a sima, 
zökkenésmentes, szervezett át­
menőiét 1953-ra". 1953-ban "ipari 
termelésünket 16 százalékkal kell 
növelni. Ez az autójavító válla­
latra is komoly felelősséget ró, 
mert a, felemelt tervben előirt 
munkákat lehciőleg határidőn 
belül el kell végezni. Legelső 
feladatunk, hogy szívós és kö­
vetkezetes "harcot folytassunk az 
ütemes és egyenletes termelés 
eléréséért. Eddigi eredményeink 
e tekintetben még nem kielógí- 
tőck- Nálunk, a XIII. Autójavító 
Vállalatnál is előfordult, hogy a 
hónap elejei lazább munkát” a 
hónap végén hajrá, rohanás vál­
totta fel, ami mindenképpen a 
termelés rovására megy.

A gazdasági vezetők 1952 ja­
nuár 12. országos értekezletén 
Gerő elvtárs már beszélt az 
egyenletes termelés kérdéséről. 
A beszéd óta eltelt év, bár hozott 
komoly eredményeket, még most 
sem küszöbölte ki az" egyenlőt­
lenségei üzemeink termelésében. 
Ennek oka főképp a szervezet­
lenség és a műszaki és gazda­
sági képzetilenség ■— amin fel­
tétlenül kell javítani.

Gerő elvtárs beszéde óta, bár 
sokat tettünk az egyenletes ter­
melés eléréséért, mégsem dicse­
kedhetünk ezzel. Ezért elhatá­
roztuk, hogy 1953-ban, mint a 
legfontosabbak egyikét kezeljük 
ezt a kérdést és mindent megte­
szünk az iiicmes és' egyenletes 
termelés megszilárdításáért. En­
nek érdekében munkatervei dol­
goztunk ki, amely a következő­
ket tartalmazza:

1. a termelést havonként és de­
kádonként üzemrészekig egyéne­
kig a normaórák szerint is fel­
bontjuk. Így az esetleges lema­
radást napról napra látjuk és 
gyors intézkedéseket tehetünk le­
küzdésükre. Ezért a műszakokat 
szervezetileg is megerősítjük, a 
felbontott tervek ellenőrzésére 
diszpécser rendszert állítunk be- 
A diszpécser rendszer bevezeté­
sével operativen tudunk intéz­
kedni a felmerült nehézségek 
leküzdéséért.

2. Mivel az egyenletes termelés 
egyik alapvető feltétele a megfe­
lelő tartalék alkatrészek, lelkész- 
áruk biztosítása, ezért anyagbe­
szerzőnek olvan sorrendben ad­
juk át a szükséges alkatrészek 
jegyzékét, hogy a megrendelt 
áruk már a munkafolyamat kez­
detéig beérkezzenek. Ugyanak­
kor, amikor ezt bevezetjük, to­
vább szélesítjük a fődarabcserés 
javítást, ami lényegesen csök­
kenti az átfutási időt.

3. A kooperáció és a jó együtt­
működés érdekében" gépeink sza­
bad kapart:ására szerződést kö­
tünk az illetékes gyárakkal a 
szükséges

hiánytalan elkészítésre. Eddigi 
tapasztalataink ugyanis azt bizo­
nyítják, hogy az alkatrészgyártó 
és javító vállalatok között nincs 
meg a kellő együttműködés, czep 
kívánunk javítani a szerződéssel.

4. Munkánkban a további sike­
rek biztosítására felhasználjuk a 
Szovjetunió gazdag tapasztala­
tait. A tervszerű megelőző kar­
bantartásnál például már kidol­
goztuk üzemünk 1953. évi tervét, 
melynek ellenőrzését különösen 
fontos feladatnak tartjuk. Ami a 
gépek jobb kihasználását illeti, 
két műszakról háromra tértünk
őt. külön molormeghajtást alkal­
mazunk esztergagépeinknél, nö­
veljük a női munkaerők számát-

6- Mindezen feladatokat a mun­
kaszervezés kiszélesítésével old­

juk meg. A munkaverseny ná­
lunk is hatalmas emelője az ered­
mények elérésének. Kf. ifjúság 
soraiban is növeljük a verseny­
zők számát azzal, hogy a legjob­
bakat megjutalmazzuk, dicsérjük 
s mindent megteszünk az élen­
járók népszerűsítésére. Ez olyan 
feladat, mely a Gazda-, Röder-, 
Deák-mozgalmak felkarolásával’ 
még szélesebb elterjesztésével 
együtt biztos alapját képezi az 
egyenletes termelésnek.

Célkitűzéseink elérésére és ma­
radéktalan teljesítésére a kom­
munistákkal az élen mozgósítjuk 
üzemünk minden dolgozóját. 
Szilárd meggyőződésünk, hogy 
az egyenletes termelés terén ko­
moly sikereket érünk el az 
1953-as esztendőben.

Szűcs János

VILLÁM
MÁV IGAZGATÓSÁG, DEBRECEN !

A Debrecen—nagykereki vonalon egy hét óta a vasúti ko­
csit; nagyrésze nincs 'kivilágítva, pedig erre a hibára a dolgo­
zók már többször felhívták a figyelmet.

Szívleljétek meg a dolgozók bírálatát és szüntessétek 
meg ezt a hiányosságot.

Csekc Sándor tanácselnök, Marton csó József agronómus Pocsa.j. 
Bertók Béla malomigazgató- Fiák Sándor tanácselnök Sáránd 
Ferrnczi Sándor párttitkár, Berkesz Imre tanácsclriökhclyettes 
Konyár !

Nem jelentetek meg a propagandista szemináriumon. Ha 
saját magatok sem tanultok, akkor a rátok . bízott hallgatók 
nevelését is elhanyagoljátok A párt bízott meg benneteket a 
hallgatók nevelésével, a párt megbízatást pedig tel jesíteni ‘kel!!

(Varga János és még ha*t propagandista-)

üli mini 30.609 ember lógatta 
a „Mit kasza*« Hajdú-Bihar a Szovjetnaiónaii“ c. kiállítást

Nap-nap után ezrek és ezrek lá­
togatják a Magyar-Szovjet Társa­
ság nagytermében elhelyezett 
.■Mit köszönhet Hajdú-Bihar a 
Szovjetuniónak” című kiállítást, A 
kiállítás megnyitása óta több, 
mint harmincezer do.gozó tekin­
tette meg, hogy gazdag anyagából 
erőt. lendületeit merítsen munká­
jához.’ feladatainak elvégzéséhez. A 
kiiállités szemléletesen mutatja 
meg azt a hatalmas -segítséget, 
amelyet a Szovjetuniótól kaptunk 
és kapunk és amelyek nélkül el­
képzelhetetlenek lettek volna a

megyénkben elért nagyszerű ered­
mények. Egyben megmutatja a. 
szovjet emberek sok hasznos ter­
melési tapaszt a.at át, fejlett mód­
szerek melynek alkalmazása üze­
meink, termelőszövetkezeti cso­
portjaink további fejlődését je- 
lenti-

A több- mint harmincezer ember 
látogatása éppen ezért nem statisz­
tikai számot je ént csupán, hanem 
még szebb és még nagyobb ter- 
mélési eredményeket életünk min­
den területén.

A dekecent Víz, Gaz, Csatorna, Központi Fűtő» 
Szerelő es Javító Vallaiat sikerének alapja 

a jó verseny szervezés
A debreceni Víz, Gáz, Csatorna, 

Központi Fűtő, Szerelő és Javító 
Vallaiat 1952 február Lén kezdte 
meg működését. Jellemző a fejlő­
désre, hogy a 'Vállalat munkaterü­
lete jelenleg már az egész megyé 
re kiterjed-

A vállalat jó tervszerű inunká-

ü leltei Rákóczi tszcs szilárd minkafegyelenmel, 
fejlett agfttecMával harcol a magasabb termésért

1952 szeptemberében kerültem 
a loldesi Rákóczi termelőszövet­
kezeti csoporthoz mint agronó­
mus, egyenesen az akadémiáról. 
Egy kicsit meglepődtem, hogy 
bekerültem egy ilyen nagy, több 
mint 3000 holdon gazdálkodó 
tszcs-be. Elfogódottságom hama­
rosan megszűnt, amikor a Rákó­
czi tszcs szorgos, fegyelmezett 
tagságával megismerkedtem. Sok 
nehézséggel kellet; ekkor meg­
küzdeni, hiszen a fagy komoly 
kárt okozott. Sok-sok hold ku­
koricát, gyapotot kellett újra 
vetni. A. másodszori vetés miatt 
megkésett a betakarítás és így a 
letakarított földeken csak későb­
ben leheteti az ősziek vetését 
megkezdeni. Ezeket a nehézsége­
ket azonban úgy a vezetőség, 
mint a tagság már előre látta- 
Úgy készült fel a munkára, hogy 
minden percet, minden órát ki­
használjon a vetés mielőbbi befe­
jezésére. lit mutatkozott meg 
annul; a haszna, hogy a tagság­
ból már az elmúlt télen mintegy 
200 vett reszt szakmai és politi­
kai oktatásban és ezek az embe­
rek nem siránkoztak, nem ijed­
tek meg a fellornyosuló akadá­
lyoktól.

Dolgozott minden férfi, 
minden nő

Közösen beszéltük meg tag­
gyűlésen, miképpen lehe.no az 
őszi kalászosokat mielőbb a föld­
be tenni. A szilárd brigádszerve­
zetek munkába léplek, feloszlot­
tak a vetésterületet és így a va­
lóságban is minden talpalatnyi 
földnek felelős gazdája leli. Min­
den este a brigád vezetőkkel meg­

követelt hibákat és másnap már 
ismét’ tapasztalattal gazdagodva 
láttunk a vetéshez. A munkából 
nem hiányzóit senki. Minden ép­
kézláb ember, férfi és nő egy­
aránt dolgozott. Ennek lelt az 
eredménye, hogy októberben 700 
hold kukoricái, ITS hold cukor­
répát, 20 hold ricinust, ISO hold 
napraforgót bclakáritoilunk és 
900 holdon elvégeztük a velőst. 
Ez alatt az ülő alatt nem állt 
meg az építkezés sem- Augusztus­
tól kezdve modern, 100 férőhe­
lyes tehénistállót, 52 férőhelyes 
fiaztalót, 120 férőhelyes koca­
szállást, 400 férőhelyes süldőszál­
lást és egy tehergépkocsi garázst 
építettünk. Különösen a nők dol­
goztak szorgalmasan, fuvarozták 
tehergépkocsin az építőanyago­
kat, téglát, kavicsot, cserepet és 
bizony sokszor 40—50 kilós ter­
mésköveket is. Olt hordta a kö­
vet az elnök felesége is és pél­
dája nyomán a többi nők is. Az 
építkezés most sem állt meg, 4 
darab 500—500 férőhelyes ba­
romfiéihoz már előkészítettük az 
anyagól. '

Eredményeink melleit kövcl- 
tiink cl hibákat is. A 954 hold 
őszi búzánkból mindössze csak 
300 holdat vetettünk keresztsoro- 
san. Ez főleg annak tudható be, 
hogy az állandó esőzések miatt 
nem várhattunk arra, míg egy 
tábla teljesen le lesz takarítva, 
hanem a kukoricái őröket minde­
nütt nyomon követte a traktor, 
a ..traktort pedig a vclőgép. A 
jó munkaszervezéssel, a szilárd 
munkafegyelemmel, a lagság szé­
les bevonásával értük el. hogy 
november 7-re elvetettünk min

alkatrészek pontos, beszéltük a napi munkát, az cl- den őszi kalászost: 106 hold üsd

árpát, 9.54 hold őszi búzát és 94 
hold takarmánykeveréket. Mun­
kánk mellett még másik csoport­
nak is segítséget nyújtottunk.

Nincs olyan nehézség, 
amit le ne lehetne győzni

llogy mik a terveink jövőre, 
arról is szeretnék írni.' Csak 
egy: többet, jobbat termelni, mint 
eddig. Ezt pedig úgy akarjuk 
elérni, hogy már most az 5 po­
litikai iskola mellett 3 kétéves 
szaktanfolyam indult a csoport­
ban: növénytermesztési, állatte­
nyésztési és kertészeti. Ezek a 
tanfolyamok népesek, szívesen 
látogatja a tagság. Itt. ismertet­
jük a legújabb agro- és zooicch- 
nikai módszereket, i|t tanuljuk 
meg, hogyan kell ezeket nekünk 
is alkalmazni a magasabb termés 
elérése érdekében. Az elmúlt év 
nehéz körülményei is bebizonyí­
tották: nincs olyan nehézség, 
amit politikailag és szakmailag 
jól felkészült tagsággal ne lehet­
ne legyőzni.

A tél folyamán felkészülünk 
arra is, hogy a tavaszi magva­
kat már mind a fejlett agrotech­
nika módszerei szerint vessük 
el. összes kukoricánkat négyze­
tesen vetjük és már most. elké­
szítjük a négyzetes vetéshez szük­
séges gépi sorozókai, kikisérle- 
iezziik, milyen négyzetes kötés­
ben ad a mi talajunkon legna­
gyobb termést a kukorica és jö­
vőre már így véljük.

Ma még nehéz az agronómus 
élete a tszcs-ben, de szép és há­
lás feladat győzelemre vinni az 
újnak a zászlaját a megszokott 
régi Teletr- Az elköv'etkezendő 
évben még tovább fogunk halad­
ni azon az eredményekkel szegé­
lyezett úton, melyen a földes! 
Rákóczi tszcs megalakulása óla 
halad.

Nagy Zsófia agronómus, 
Földes. Rákóczi .tszcs.

yal már november 7-én befelezte 
ev. tervét. Ezt megelőzően a'har- 
ma-di-k negyedévben elnyerte a me­
gyei tanács várniorzá.szta ját és ez­
zel együtt a megye legjobb helyi- 
ipari üzeme megtisztelő címei.
. !>Ctt,e 'eheiövé a sikerek el- 
eiesct- Legfontosabb emelőnek a 
munkaverseny bizonyult. A ver­
senybe a dolgozók döntő többsége 
bekapcsolódott. December 21- tisz­
teletére például néhány dolgozó 
•kivételével a vállalat minden muir 
ká'sa értékes felajánlást fett.

A vállalat eredménye természe­
tesen nem egyik napról a másikra 
született meg. Főleg a megaliaiku- 
lés után még úgy a versenynyjlwi- 
nosság, mint értékelése terén ko­
moly nehézségek voltak, a párt 
és szakszervezet segítségével azon­
ban vállalat megoldotta ezt a 
problémát, a versenyt minden téren 
a figyelem előterébe állította. !;z 
a gondos és lelkiismeretes munka 
biztos alapot teremtett a fejlődé-- 
hez s lehetővé tette, úgy a brigád 
egyént verseny- mint a páros -ver­
seny széleskörű elterjedését. Ezt 
többek közt az Is bizonyítja, hogy 
a debreceni Viz, Gáz. Csatorna. 
Központi Fűtő, Szerelő és Javító 
Vállalat a debreceni Vízmű Váji-a- 
•íat'tal áll páros versenyben.

Az eredmények értékelése 10 
naponként történik. Mive] azon­
ban a terv napokra is fel van 
bontva, az értékelés közben ,"s fo­
lyik. ez lehetővé teszi az elért si­
kerek széleskörű népszerűsítését. 
Ennek alapján a dolgozók állan­
dóan tudják, hogy állnak felada­
tuk teljesítésével, kik vannak az 
é.en. kik azok, akik lemaradtak-

A jó versenymunka alapján a 
vállalat tanácsi vonalon az első so­
rokban haliad. Most az új év c"fi­
ién a dolgozók fogadalmat tettek, 
hogy 1953-ba 11 nemcsak megtart­
ják' de tovább is fejlesztik ezeket 
a sikereket. n Csendes Jánosáé.

Uj hidak épülnek
Győr belterületén, a Rába fo­

lyó főága és mellékága fölölt 
két híd is épül- Rövidesen elké­
szül a szuhakállói Szuha-patak 
híd. Felsőzsolcán felüljáró híd 
épül. A Szabolcs-Szatmár megyei 
Sonkádnál Tur-csatorna híd 
épül, amelyet még ebben a nő­
napban á'adnak a forgalomnak. 
Dombrádon tavaszra elkészül a 
hajóhíd. Az elmúlt év májusában 
Zalaegerszegnél is ú j hid éni lé­
sét kezdték meg.
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Holnap mindenki táncra perdül
* ... , ..... 1 ,AI P.r

Midőn majd mindenütt a vilá­
gon béke !v.-z: mindenki táncra 
fog perdülni’ tv. a 8-án — a <-j-Ch" 
szlovák fi.miiét kezdetekor - Web; 
recenbcn is bemutatásra kerülő Cselmtövik filmalkotás központi 
gondolata.

Vladimír Vicék a színes, zenes, 
táncos fűm vígjáték Sztálin-díjas 
rendezője a következőket írja a Le 
Film Tchccoalovaque cimíí lapban 
a film születéséről:

A film gondolata lö-fj-ben 
Moszkvában született, az -.Uj Cselt- 
szlovákká” című film elkészítése

mm

*111mk

mw

Jelenet a „Holnap mindenki tánc­
ra perdül" c. színes cseh filmből
után. Megvitattuk P. A- Pavlenkó 
íróval a film cselekményének _ fő 
irányvonalát és Csehszlovákiába 
való visszakérésük után, megírtuk táncra

film forgatókönyvét _ Bozena
Sochovával és Pávei Kohoin-al, 
(Mindkettő a Csehszlovák Ifjúsági 
Egyesület művészeti együttesének 
poitikai felelőse.) A ber.ini for­
gatás alatt nagyszerű segítségét 
kaptunk a DEFA dolgozóitól és a' 
Budapesten történő jelenetek elő­
készítésében a magyar tűni 
művészek nyújtottak sok segítse- 

et- A film utolsó részét az ukrán 
viésnúmki’’ táncot a szovjet fűm 

dolgozói forgatták számunkra. 
Mindantiy lótoknak, moszkvai, bei 
.ini* budapesti d'vlársaknak szól a 
mi köszön-e tünk. Ti segítettetek 
bennünket ahhoz, hogy olyan szí­
nes filmet alkossunk, amely három 
hiúsági fesztivált öle! magába. 

Ugyancsak megköszönjük a koreai 
tánccsoport közreműködését is.

Igen nagy szeretettel dolgoz 
tutik ezen a filmen, amely az egész 
világ fiataljairól szól- Az a kíván­
ságunk, hogy ezt a szeretetet, 
mindenki érezze a film minden 
egyes kockájából és hogy mind 
azok szívében, akik látták, vissz 
hangot keltsen a ,-Holnap minden­
ki i-áncraperdiil” című film.’

Hogyan talál visszhangra dolgo­
zóink szívében ez a fűm- amely a 
VII. Nemzetközi Filmfesztiválon 
.,Nemzetek közötti Barátság dí 
jót nyerte — úgy, hogy miközben 
végiggyönyörködik végignex étik 
ezt a kiváló alkotást, szinte kitöröl 
héletlenné válik bennük a film leg­
főbb mondanivalója — dolgozz c 
harcolj a világ békéjéért- hogy 
holnap a világ minden fia és lánya 
boldogan, szabadon perdüljör

PÄRTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Alap- és középfokú propagandista i

szemináriumvezetők es ellenőr elv
társak részére ma délután 5 °ia «) 
értekezletet tartunk a Varost Páitm-
zottság oktatási oszta.yan Hunyadi u.
3, szám alatt. Megjelenés kőtelező.

A Pártoktatás Háza hírei
Szerdán délután 6 órakor „A Szov­

jetunió be'.sö helyzete" es- az ,,U3 
ötéves lerv" tanulmanyozasa során 
felmerült kérdésekből.' címmel nyil­
vános konzultáció lesz: a Sztálin 
körök, a SzKP történet I. évfolyam 
propagandistát részére. Partja. Cry 
Gáspár elvtárs, a M. E. I tagja.

Felhívjuk a ,.Minta-kozep£oku pro­
pagandista-szeminárium" hallgatói «-
yvdifiét hogy G_án, kedden cl. u. o 
órakor ’ a szemináriumon feltétlenül 
jelenjenek meg _

mm
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A fenyőfa ünnepe előtt a kis 
unokámnak játék kardocshal 
szerettein volna venni. Az Anyán 
Boltjában láttam kitéve egy ju- 
tékkardot. Mivel csak az a: egy 
volt, ígéretet kaptam, hogy egy 
pár nap múlva menjek be tt- ií~- 
lelbe mert a kardot beveszik a 
kirakatból■ Amikor azonban is­
mét bementem a kiszolgáló elv- 
társnő igen .kedvesen, előzéke­
nyen rendelkezésemre bocsátot­
ta a kis játékkardot. Ezzel min­
den rendben is lett volna, ha a 
pénzlárosnő közbe nem szól, 
hogy azt már egy ismerősnek 
ajánlotta oda. Meglepődtem, mi

Jelenet a ..Holnap mindenki táncra perdül’’ c- színes cseh filmből
Tiíóék költségvetésük 7ÍH> százalékát 

háborús előkészületekre fordítják
Szófia. Ismeretlen a történe­

lemben, hogy egy állam költségve­
tésének 78-6 százalékát háborús 
előkészületekre fordítja — írja D. 
KÍiszuröv, a . Rcbo-tnicseszko Delo-’ 
cikkírója. Ilyesmi még nem for­
dult elő.— nemhogy.békében, de a 
leghevesebb háborúk idején sem.

A Tito banda az 1953 évre szó’ó 
’költségvetésében 78,6 ■ százalékot 
irányzott elő az .agresszív háború 
előkészítésének céljaira'..

De rz még nem minden- Az 1953 
évre szóló úgynevezett „Társadal­
mi tervben” több mint 100 milliard 
dinárt irányoztak elő a „ku'csoh- 
jek'.umoknak” nevezett stratégiai 
építkezések megvalósítására. Iia 
különböző összegeket összeadjuk, 
kitűnik- hogy Titoék az agresszió 
előkészítésére Jugoszlávia jöve­
delmének több mint felét fordítják

É:

A nemzetgazdaság fejlesztésére
költségvetés 5 százalékát, szo­

ciális juttatásokra — ideértve a 
rokkantak segélyezését is — alig 4 
zúzalékot irányoztak elő.

A Tito banda —- ankarai 
athéni cinkosaival együtt - 
washingtoni és londoni gazdái pa 
rancsára agresszióra készül a népi 
demokratikus országok eilen, ké­
szül arra, hegy részt vegyen az 
imperialisták által tervezett tárna 
dúsban a Szovjetunió, a béke és a 
demokrácia tábora ellen.
1 Titóék f -lf elejtett éle a múlt inle'- 
meií. Hitler és Mussolini is 
Szovjetunió elleni háború kártya 
.iával .játszott-és el is veszteim 
játszmát. Ez a sors vár e két fa­
siszta ban davezér utódjára és 

Hitványára “ Titóra is.

Ma van a „Fáklyaláng“ bemutatója
Ma este hét órai kezdettel mu­

tatja be a Csokonai Színház Uvő 
Gyula: ,.Fáklyáiéiig” című színmű 
vét; A kiváló író új darabja — 
melyet átütő sikerrel most játszik a 
budapesti Néphadsereg színháza is 

az 1848-as Szabadságharc ese­
ményeiről szól. A darab cse e,viué- 
nyei során megelevenedik előttünk 

48-as idők számos alakja, élükön 
Kossuth Lajossal, j szabadságharc 
hős vezetőjével. •

A .,Fáklya-láng” előadását Lend 
vai Ferenc rendezi, a főbb szem 
peke-t pedig Téri Árpád, Bángyör- 
gvi Károly, Lászlóffy Kata, Mádi 
Szabó Gábor, Mén-sáros Lász.ó 
Körösz-tös István, Till Attila. Solti 
Bertalan. Novak István és x Nagy 
Béla alakijuk,

HÍREK
VARHATÖ IDŐJÁRÁS. Változó fel 

hözet, legfeljebb néhány helyen ki­
sebb havazás. Mérsékelt légáramlás 
A hőmérséklet alig vállozik. — 
várható napi középtlömérséklet ja 
nuár 6-án, kedden négy fok alatt
‘tA2 UTCA ÉS HÁZTGMBBIZALMI 
titkárság értesili az utcabizalmi elv 
társakat hogy a tagkönyveket meg­
újítás végett vigyék be a titkárságra.

A FÜVESEK ÉRT u. 24. szám aiat.t 
3 gazdátlan tyúkot találtak és a Hal­
vah u 3. sz. alatt 1 tojó libát. A ba­
romfiak a város bilangistállójában 
ÍBethlen u. 39.) alatt vannak, igazolt 
tulajdonosuk 8 nap alatt nem jelcn- 
lcezik, úgy a talált állatot január Iá­
én délelőtt a baromiipiacon értéke­
sítik.

Színházi músoi
Ma 7-kor: Fáklyaláng. Csokonai- 

bérlet Szerdán 7-kor: Sevillai bor­
bély. Blaha,bérlet. Fáklyaláng elő­
adásai; Csütörtökön 7-kor ABCD- 
bérlet, pénteken 7-kor: Odry-bérlet, 
szombaton 7_kor: AB CD-bérlet.

Mozik műsora
BEKÉ; fél 4. G, fé'. 9 órakor: Fehér- 
ajú leány. Kínai filmlegenda,
VÍG: 4. 6. 8 órakor: Nyugati övezet. 

Magyar film
METEOR: 3. 5, 7 órakor: Bajazzok. 

Olasz operafilm.
HÍRADÓ: fel 11 órától folytatólago­

san: Uj város születik, Gyermekek 
evelése bölcsődében, d. u. 4, 6, 8 

órakor: Kis Katalin házassága.
Népnevelő I: Téglásként pártszerve, 

zet: Lányok beleszólnak
Népnevelő II: Állami szanatórium: 

Kék kardok.
Népnevelő III: Fűtöhazi szakszer­

vezeti székház: Békés napok.

Kivételek ux Anyák holtjába i
vei már a fizetési cédula is ná­
lam volt hogy még sem szerez­
hetek örömet a kis- unokámnak, 
mert• a pénztárosnő másnak Ígér­
te oda.

A pénzlárosnő az üzletvezető 
elvtársat is befolyásolta és ígéret 
ide. ígéret oda, a jáiékkardol. a 
pénztárosad ismerőse kapta mert-

Az ilyen kivételek csak amuli- 
han történhetlek meg. de úgy- 
látszik, hogy az Anyák Boltjá­
ban a régi kapitalista protekció 
maradványa még most is érvé­
nyesül.

özv- Erdélyi Dczsőnc.
' Debrecen, Legányi-u■ HE

Na<*v küzdelmek a teremkézilabda bajnokságban
Néhány heti szünet titán szómba-‘lyi 

és vasárnap ismét népes lett a vas­
utasok Diószegi-úti sportcsarnoka, ez. 
utlal a teremkézílabdaba jnokság he­
tedik fordulójára került sor. Ebben a 
fordulóban is nagy küzdelmeket látott 

sportcsarnokot zsúfolásig megtoilo 
közönség. Egyre élesebbé válik a 
bajnokságért folyó harc. Még két for­
duló van hátra s valószínűleg csak 
ez a két forduló elönti cl a bajnoki 
cím sorsát úgy a férfi, mint a női' me­
gyei osztályban.

A hetedik fordulóban a legnagyobb 
meglepetést a D. Dózsa női csapata 
szol gélt alia: ltiS.ra legyőzte a bajnok­
ság egyik esélyesét a szikra cs<7pe­
pit A Dózsa ezáltal szerzett először 
győzelmet! Férfiaknál a Haladat csak 
öt játékossal vette fel a küzdelmet, <■ 
Dózsa igy „lépésben“ nyert 20:7 
aruiiyban. A vasárnapi forduló ered­
ményei. T.

Megyei férfi: D. Lokomotív—D. 
Munkaerőtartalékok 14:4. D. Előre—D 
Ruhagyár 27:17, D. Vörös Metcoi D. 
Építők 12:9. D Dózsa—D Haladás 20:7, 
jj Honvéd—D -Postás 20:11, A bajnok

jelenlegi sorrendje: Lokomotív 
13, pont, Honvéd ll Dózsa 10. E'öi •- 
!). Haladás 8. Vörös Meteor 6- Munka, 
erötai talékolc és Ruhagyár 1.4, lCpíl ől> 
ér. Postás 2—2.

Megyei női: D. Dózsa—D. fzikí a
15:8, D. Lokomotív—D. Bútorgyár 3:2-

D Petőfi—D. Kinizsi 9:3, D. Honvéd...
D Vörös Meteor 11:1, a D. Építők—D. 
Kefegyár mérkőzés elmaradt, mert a 
keíegyáriak csapata nem jelent meg 
A bajnokságban ez a helyzet:. Loko­
motív 12, Petőfi, Kinizsi 10—10. Szikra 
if, Honvéd 7. Bútorgyár. Kefegyár 
5—5 Építők 4. Dózsa 2, Meteor 0 por-.

A szombat, vasárnapi fordulóban 
több kitűnőnek ígérkező mérkőzés 
lesz. Ennek számit a D. Honvéd—D. 
Petőfi és D. Dózsa—D Lokomotív női. 
valamint a D. Lokomotív—D. Haladás 
és D. Honvéd—D. Vörös Meteor :férfi 
mérkőzés. A toto eheti mérkőzései 
között két debreceni mérkőzés is sze­
repel: a D. Kinizsi—D. Építők női i s 
a D. Lokomotív—D. Haladás férfi t;i. 
Iá]kozó - Mindkettő pótmérkőzés és . a 
találkozókra vasárnap a kora délutáni 
órákban kerül sor.

Iskolánkban is na ffy az érdeklődés 
a SZKP XIX. Kongresszus anyaga iránt
Mi a középiskolában is foglal­

kozunk az SZKP XIX. kongresz- 
«zus anyagával. Az anyag feldol­
gozása alkalmával látszik az., 
hogy nagy érdeklődéssel tanulják 
a fiatalok. Nem egy foglalkozá­
son élénk vita alakul ki, amely 
bizonyltja, hogy minden egyes 
rt: 1 örömmel foglalkozik a XIX. 
kongresszus tanulmányozásával.

Az előző anyag visszakérdezé­
sénél különösen jól felkészültek

Miké Júlia, Csuhái Sándor. Hot 
váth Sándor tanulók'. Igen sol- 
segítséget adnak munkánkhoz 
tanulásunkhoz a politikai ixko 
ián tanullak. Nekünk, fiatalok­
nak ismernünk is kell a kon 
gresszus anyagát, hogy biztos 
léptekkel haladhassunk azon 
úton, melyet, a Szovjetunió meg 
jelölt számunkra.

Pongnr Jolán levelező 
I Hajdúnánás.

N É V L A V •
Magyar Dolgozók Parija Hajdú. 

Biharmegyei PinbizoUsúgának lapja 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős luaóó:

BARC2I G-4UL.A 
Szerkesztőséig:

Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky u. 1. 
Telefon: 42,64. es 48 411.

Alföld, Nvnmda telenbelv

KÖZSÉGÜNK SPORTÉLETE 
A FEJLŐDÉS UTJÁN

Községünkben 1917-ben sportélet 
jóformán nem volt. Amikor az év 
végén szerveztek egy labdarúgóéra, 
patot, nehezen ment a sportmunka, 
mert vem voll felszerelés. A fiata­
lok k-uttúrelőadtist rendezlek, a be. 
vételt sportfelszerelések vásárlására 
fordítottak■ és így lassan fejlődni 
kezdett a sportélet.

De hagyjunk magunk mögött kö­
zel öt ével s nézzük meg, 19ÖJ ele 
;cn milyen tábora van a sportnak 
ebben a községben. Azóta már - 
Nemes Pál elvtárs jó szervező mun­
kája révén — megalakult Hajdu- 
sámsonban o községi sporthoz. A 
labdarúgó' csapatnak felszerelésében 
hiánya'nincs. Egy férfi és két not 
kézilabda csapata is van a falunak 
s a csapatok a Debrecenben jolyo 
bajnokságokban igen jó eredménye­
ket értek cl. Mindhárom kézilabda.. 
csapat a Disz fiatalokból alakult. A 
leli hónapokban sem szünetel, a 
sport étet, mert sakk és asztalite­
nisz versenyeket rendezünk.

A hajdúsámsoni sportolók fejlesz­
tik sporttudásukat, de elméletileg is 
képzik magukat. Tanulunk a filme­
ken keresztül is élsportolóinktól, 
akik dolgozó népünk fiai, akik vá­
rosi és közsécji sportolók nullák s 
most már a szovjet sportolókkal 
együtt példaképeinkké váltak Köz­
ségünkben egyre nagyobb tömegek 
kapcsolódnak be a sportolásba. A 
'parasztfiatalok is kedvelik már a 
sportot, amely elzárt voll elöltünk. 
Ez a község, ahol jóformán semmi 
sportélet nem volt a múltban, ma 
már a párt és a kormány szerető 
gondoskodása folytán tervünk kere­
tében egyre fejlődik, izmosodik.

ifj. VARGA IMRE 
JJajclúsámsoii.

TOTÖERF.DMCNYEK 
Népszerű nyeremények voltak a to­

tóban A ]2 találatotok 1080. a J i - esek 
70. a 10-esek pedig 12 forintot nyer­
lek. Totóeredmények: 2, 1, 1- l- 1- 2.
2. 1. 1, 2 2, 2.

RÖVID SPORTHÍREK 
A Szovjetunió Testnevelési és Sport 

bizottsága meghívására Moszkvába 
utazott műkorcsolyázóink közül a 
Nagy-lest vérpár, Jurek Eszter es 
Czakó György. —* A szovjet jegko.

rongbajnokságban VVSz csapata ve­
zet. Legutóbb o Moszkvai Szpárták 
ellen 6:0-va győzött. — A Vasútépítő 
Lokomotív férfi asztalitenisz csapat-, 
a városi asztalitcniszcsapatbajuoksá: 
során csoportjában már elsőnek te­
kinthető. Vasárnap a Vörös Meteor 
Népbolt ellen jó jótokkal 11:3 aram­
ban győzött a vasutasok együttese. - 
Az MTSB és a VT SB közli, hogy az 
]fr,3 évre érvényes pályabe! epüket 
csak a régi beadása ellenében állíi- 
ják ‘ki.

Rádióműsor
KEDD

KOSSUTH-RÁDIO. 6: Falurádió. — 
G.45: A Szabad Nép mai vezércikke, 
kh 7.40: Napiár. 7.4,1: Levelezőink je­
lentik. 7.55: M ü so ri* s mertetés, 8.30: 
Műsorismertetés. 1130: Női szemn.ev 
11.50: Szimfónikus > zene, 12: Hírek, 
12.30: Védd meg a hazát, 13: Hang­
lemezek. 13.30: Magyar népi muzsika, 
14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.13 
A Magyar Hangversenyzenekar ját­
szik, 15.30: Hanglemezek, 15.50: Hang. 
lemez, 16.20; A dokkmunkás fia, 18.40 
Orosz nyelvlecke 17: Hírek, 17.15: Egy 
falu — egy nóta, 17.43: Termelési 
híradó, 18: Dalolj velünk 18.20: A 
párt oktatás anyagához, 19: Hangom 
Újság. 20: Hírek. 20.10: Bányászok, — 
20.40: Tánczene, 21.20: Szovjet művé­
szek hangversenye, 22: Hírek, 22.2u: 
Magyar művészek hangversenye, 23 2 ) 
Szovjet szórakoztató muzsika, 24: 
Hírek.

PETÖFI-RÁDTÓ. 6: Hanglemezek 
6.30: Színházak és mozik műsora — 
6.35: Hanglemezek. 6.45: Jó reggelt, 
gyerekek! 7: Könnyű dallamok, 7.36: 
Népdalciklusok, 8.30: Hanglemezek. 
9.2U: Jánoska, 9.40: Zenélő doboz, 10: 
Hívek. 10 ív: Operet(.részletek, 10.2.):
Cser Tímea énekel, 10.40: Szkrjábin 
műveiből. 1.1.30: Műsorzárás, 15: Trió, 
15.18: Hanglemezek, 15.25: A Magyar 
Rádió kisegyüttese játszik 16.10: Né­
pi demokratikus országok muzsiká­
jából, 17.10: A MÁV zenekar játszik, 
18.10: Előadás 18.25: Hírek szlovénül, 
18.45: Szív küldi szívnek szívesen, — 
10.05: Nagy m es'.erek ■— nagy művek* 
20.15: Sportnegyedóra, 20.30: MüSorzá,

BÚTOROZOTT szoba két 
dolgozó férfinak ágynemű 
nélkül kiadó. Vendég u. 26 

ELADÓ 3-1-1 Philips rá­
dió Széchenyi u 76.

EGY új sezlon olcsón el­
adó, Pacsirta u. 13.

MINDEN igényt kielégí­
tő keményfa hálószoba, 
mübútor eladó, Hajdúszo­
boszló. Puskin u. 16, 

SINGER női süUyesztős 
varrógép príma állapotban 
eladó, Simonffy u. 59.

BIHARY Gizella zeneta­
nárnő elvállal zongora, 
cimbalom tanítványokat, 
Faragó u. 8.

MEGBÍZHATÓ bejáró, 
nőt peresek. Jelentkezni 
délután négytől, Homok- 
utca 38.

KÉZI kötőgép eladó 
Mester u. 1. Szulcrin la­
kás.

1NTELI.TGENS fiatal­
embert lakótársnak búto­
rozott szobába keresek. 
Bundi u. 5. Somogyi, 5—7_ 
ig.

ELADÓ mérleg, nagy 
láda, aszlal, négy székkel, 
iiencsertakaró, finom női 
cipők, női kerékpár, asz­
tal tűzhely. Nyomtató u 5.

MŰSZAKI adminisztrá­
ciókban jártas technikust 
azonnal felvesz a Debrece­
ni Hajlított Bútorgyár. Sa­
létrom u. 5. AH

BÚTOROZOTT szoba 
három férfi részére kiadó, 
ágynemű nélkül. Nyíregy­
házi u. 8. Szabatiság-útból 
nyílik.

AKÁCMÉZ, kapható, — 
Eötvös u. 82.

MOSOTT rongyot vesz 
az Alföldi Nyomda Debre­
cen. Böszörményi út 6.

24/3. sz. Építőipai i Vál­
lalat felvesz debreceni 
m un ka bel y re épitőipari 
szak, és segédmunkásokat. 
Jelentkezni lehet hétköz. 
nap fél 9-től délután 5 
óráig, Varga u. 1. sz. alatt.

AH
KÜLÖNBÉ JÁRATÚ bú­

torozott szobát keres há­
zaspár, Cím: Povosziay u 
19. sz.

ALBÉRLŐT felveszek, 
gyermek gondozását válla­
lom. Csap u 36., 3. ajtó.

DUPLA róka miét, fote 
, leket vennék, Baross u. 18

AKI átvett egy barna le­
véltárcát csütörtökön reg­
gel a mátészalkai vonaton 
adja le Arany János u. 24. 

Iá, Hárshegyi.nénak, Sze­
mélye ismerős 

EGY magasnyomású vö- 
rösrézpermetező eladó. *— 
Érdeklődni lehet a Hatvan 
utca 49. sz. alatt.

MINDENES bejárónőt 
felveszünk. asz t altűzhely 
eladó. Szilágyi, Arany Já„ 
nos u. 18

KÖNYVELNI megtaní­
tom, hiányát, kivizsgálom, 
Orosz. Súgvari u. 4. T.

AJTÓ tokkal eladó, Dé­
vai «J. 7 8Z.

NAtíYSZOBAS, nagy- 
konyhás lakásomat elcseré_ 
lenx lcisebb szép lakásért 
Hétvezér u 45.
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